

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:110948-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnów: Urządzenia medyczne
2020/S 047-110948**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 010-018888)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Wojewódzki im. św. Łukasza SPZOZ w Tarnowie

Adres pocztowy: ul. Lwowska 178a

Miejscowość: Tarnów

Kod NUTS: PL21

Kod pocztowy: 33-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Logistyki

E-mail: ahajnysz@lukasz.med.pl

Tel.: +48 146315460

Faks: +48 146315460

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lukasz.med.pl

Adres profilu nabywcy: www.platformazakupowa.pl/pn/lukasz_med

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i uruchomienie: sprzętu i instrumentarium endoskopowej chirurgii kręgosłupa dla Szpitala Wojewódzkiego im. św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie

Numer referencyjny: 1/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i uruchomienie: sprzętu i instrumentarium endoskopowej chirurgii kręgosłupa dla Szpitala Wojewódzkiego im. św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 010-018888](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/03/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/03/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/03/2020

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 20/03/2020

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W pkt VI.3 w treści ogłoszenia w miejscu „dokumentów potwierdzających, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego” dodaje się oświadczenie:

— oświadczenie Wykonawcy że oferowany przedmiot zamówienia dopuszczony jest do obrotu zgodnie z Ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 175) i stanowi wyrób medyczny w rozumieniu przywołanej ustawy, tj. posiada certyfikat CE i deklarację zgodności zał. nr 4.